



MESTO NITRA

Mestský úrad v Nitre

Všetkým záujemcom

V Nitre dňa 09.04.2018

VEC

Vysvetlenie č. 1 zverejnených dokumentov k zákazke s názvom **Cyklistický chodník Nitra – Vráble I. a II. etapa**

Otázka č. 1:

1.) Výzva na predkladanie ponúk bod II.2.7) Dĺžka trvania zákazky alebo rámcovej dohody – Trvanie v mesiacoch: 6.

2.) Výzva na predkladanie ponúk bod II.1.4) Stručný opis – Celková dĺžka cyklochodníkov je 12,8 km. Výzva na predkladanie ponúk bod III.1.3) Technická a odborná spôsobilosť – Odôvodnenie použitia tejto podmienky: Verejný obstarávateľ potrebuje uskutočniť stavebné práce v priebehu 24 mesiacov o dĺžke 12,8 km, čo si vyžaduje nasadenie a koordináciu väčšieho počtu pracovníkov.

3.) Výzva na predkladanie ponúk bod III.1.2) Ekonomické a finančné postavenie - Odôvodnenie použitia tejto podmienky: Realizácia predmetu zákazky je naplánovaná na 6 mesiacov s postupným financovaním stavby podľa podmienok uvedených v zmluve o dielo.

4.) Zmluva o dielo Článok 20.2 Zmluva sa uzatvára na dobu určitú v trvaní osem (8) mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy.

Žiadame verejného obstarávateľa vysvetlenie resp. o zosúladenie doby realizácie diela.

Odpoveď:

Doba realizácie diela je **6 mesiacov** tak, ako je to uvedené v bode II.2.7) Výzvy na predkladanie ponúk.

Zmluva o dielo podľa Článku 20.2. zmluvy sa uzatvára na dobu určitú v trvaní osem (8) mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy. Táto lehota vyplýva z toho, že po dokončení a odovzdaní diela za šesť (6) mesiacov budú mať zmluvné strany dva (2) mesiace na to, aby si vysporiadali voči sebe vzájomné záväzky a administratívne náležitosti.

Verejný obstarávateľ omylom uviedol trvanie prác 24 mesiacov v odôvodneniach použitia podmienok účasti. Správna informácia pri podmienkach účasti má byť nasledovná: „Práce súvisiace s realizáciou predmetu zákazky budú trvať **6 mesiacov**.“ Túto opravu v bode III.1.3) verejný obstarávateľ zverejní vo Vestníku verejného obstarávania v Korigende k Výzve na predkladanie ponúk 4223-WYP.

Otázka č. 2:

„Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie SP o editovateľnú formu návrhu zmluvy o dielo a návrhu na plnenie kritérií.“



MESTO NITRA

Mestský úrad v Nitre

Odpoveď:

Uvedomujúc si cieľ, ktorý je otázkou sledovaný (a to jednoduchšie vyplňanie dokumentov) verejný obstarávateľ sprístupní (do 2 pracovných dní) editovateľnú formu Návrhu na plnenie.

Verejný obstarávateľ nesprístupní editovateľný návrh zmluvy o dielo vo formáte doc. z dôvodu zabránenia jeho prípadnej úprave. Verejný obstarávateľ do 2 pracovných dní zverejní pdf verziu zmluvy o dielo, ktorá bude v potrebných miestach editovateľná – tam kde je to potrebné sa bude nachádzať editovacie pole umožňujúce vpísať text v príslušnom programe (napr. Adobe Acrobat Reader).

Verejný obstarávateľ prijal primerané opatrenia pre zjednodušené vyplňanie dokumentov.

Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj zmluvu o dielo vyplnenú rukou písaným textom.

Otázka č. 3:

Vo výzve na predkladanie ponúk - bod. III.1.3) Technická a odborná spôsobilosť sa uvádza, že: „Uchádzač preukáže odbornú kvalifikáciu (podmienka účasti podľa § 34 ods. 1 písm. g) ZVO) jedného stavbyvedúceho a jeho jedného zástupcu, ako osôb zodpovedných a určených na plnenie predmetu zákazky. Obidve osoby predložia doklad o odbornej spôsobilosti na výkon činnosti stavbyvedúci, t.j. Osvedčenie alebo ekvivalentný doklad o vykonaní odbornej skúšky oprávňujúcej ho na výkon predmetnej činnosti s odborným zameraním pozemné stavby (z dokladu musí byť zrejmé zameranie pozemné stavby).

Myslíme si správne, že verejný obstarávateľ mal na mysli osoby odborne spôsobilé na výkon činnosti stavbyvedúceho s odborným zameraním inžinierske stavby?“

Odpoveď:

Áno, odborné zameranie osôb spôsobilých na výkon činnosti stavbyvedúceho má byť **na inžinierske stavby**. Túto opravu v bode III.1.3) Výzvy na predkladanie ponúk verejný obstarávateľ zverejní vo Vestníku verejného obstarávania v Korigende k Výzve na predkladanie ponúk 4223-WYP.

S úctou

Marcela Turčanová
Osoba poverená realizáciou procesu VO